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Βαπτίσεις δεκάδων κατηχουμένων στο Λονδίνο 
(ΦΩΤΟ)
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Θυατείρων

Ημέρα πνευματικής χαράς ήταν το Σάββατο του Λαζάρου, 12 
Απριλίου 2025, στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Θυατείρων και 
Μεγάλης Βρετανίας καθώς έλαβαν το Άγιο Βάπτισμα περίπου 
200 κατηχούμενοι, στον Ιερό Ναό των Αγίων Αποστόλων στο 
Λονδίνο. 

Του ιερού μυστηρίου του Βαπτίσματος προέστη ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος κ. Νικήτας, 
με τη συμμετοχή κληρικών της Ιεράς Αρχιεπισκοπής.
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Αρχικά ο Σεβασμιώτατος καλωσόρισε τους νέους πιστούς μετά τη συμμετοχή τους 
στην όγδοη συνεδρία του μαθήματος της Αρχιεπισκοπής “Ανακαλύψτε την 
Ορθοδοξία”. Με επικεφαλής τον  Αρχιμανδρίτη π. Νήφωνα Τσίμαλη, 
Πρωτοσύγκελλο της Αρχιεπισκοπής και προϊστάμενο του ιστορικού 
ελληνορθόδοξου καθεδρικού ναού της του Θεού Σοφίας στο Λονδίνο, υλοποιείται 
το πρόγραμμα κατήχησης με εβδομαδιαίες συνεδριάσεις μέσω Zoom το οποίο έχει 
ξεκινήσει τον Σεπτέμβριο του 2024 και θα συνεχιστεί μέχρι τον Μάιο του 2025.

Οι νεοφώτιστοι Ορθόδοξοι Χριστιανοί, κυρίως ενήλικες και πολλά παιδιά ανάμεσά 
τους, έγιναν δεκτοί με το Άγιο Βάπτισμα και το Άγιο Χρίσμα. Σχεδόν είκοσι 
ενήλικες εισήλθαν στην Εκκλησία μόνο μέσω του Χριστού. Οι συμμετέχοντες στο 
κατηχητικό πρόγραμμα οι οποίοι έλαβαν το Άγιο Βάπτισμα προέρχονται από 
διάφορες χώρες όπως το Ηνωμένο Βασίλειο, την Κύπρο, την Ελλάδα, την Αλβανία, 
τη Βουλγαρία, την Αφρική, τη Λατινική Αμερική, την Ασία.



Μετά το Μυστήριο, οι νεοφώτιστοι εισήλθαν στην εκκλησία κρατώντας λαμπάδες, 
ενώ με τους πιστούς παρευρέθηκαν για πρώτη φορά στη Θεία Λειτουργία κατά την 
οποία και κοινώνησαν των Αχράντων Μυστηρίων.

Καθώς ολοκληρώθηκε η Θεία Λειτουργία, ο Αρχιεπίσκοπος κ. Νικήτας εξέφρασε 
την εγκάρδια ευγνωμοσύνη προς τον ιερέα της ενορίας — Πρωτοπρεσβύτερο 
Ιωσήφ Παλιούρα και τον π. Δημήτριο Μελέκη— καθώς και στους πολυάριθμους 
εθελοντές των οποίων οι προσπάθειες κατέστησαν δυνατή την ημέρα. Μια 
γενναιόδωρη σαρακοστιανή δεξίωση, που παρέθεσε ο Άρχων Λούης Λοΐζου, 
Πρόεδρος της Κοινότητας, τίμησε τους νεοφώτιστους, τις οικογένειές τους, και 
όλοι συγκεντρώθηκαν για να παρακολουθήσουν αυτήν την ημέρα χαράς.

“Η ημέρα θα μείνει στη μνήμη όχι απλώς για τον αριθμό των νέων πιστών, αλλά 
για την αίσθηση ενότητας, ευλάβειας και ελπίδας που γέμισε την εκκλησία”,
καταλήγει η ανακοίνωση της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Θυατείρων.
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